

吴政隆主持召开书记专题会听取十四届省委首轮巡视综合情况汇报,研究部署相关工作 深化政治巡视用好巡视成果强化标本兼治 以高质量巡视护航扛起新使命谱写新篇章

快报讯 8月3日,省委书记吴政隆主持召开书记专题会,听取十四届省委首轮巡视综合情况汇报。吴政隆强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述和在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,永葆自我革命精神,进一步深化政治巡视,用好巡视成果,强化标本兼治,扎实推动巡视工作高质量发展,更好地为江苏肩负起经济大省“勇挑大梁”的重大政治责任,为全省“扛起新使命、谱写新篇章”保驾护航,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。许昆林、邓修明、王常松、赵世勇出席会议。

根据省委统一安排,今年4月至6月,十四届省委首轮巡视对22个县(市、区)党委开展了常规巡视。省委各巡视组全面贯彻巡视工作方针,紧扣中心大局,强化政治监督,圆满完成省委赋予的政治任务。

会议指出,县一级是推进高质量发展的主战场,县级党委是“一线指挥部”,担负着“扛起新使命、谱写新篇章”的重大责任。省委将县(市、区)作为首轮巡视对象,就是要通过集中开展“政治体检”,进一步促进习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署在基层不

折不扣贯彻落实,促进省第十四次党代会部署要求在基层不折不扣贯彻落实。本轮巡视聚焦重点领域,强化政治监督,体现了严的主基调,充分发挥了“不敢腐”的震慑作用,取得了重大工作成效,推动解决了一批突出民生问题,是一次高质量的巡视。

会议指出,从巡视情况看,近年来,各县(市、区)认真贯彻落实党中央和省委决策部署,坚持以党的建设为引领,各项工作取得新成效。同时,也要看到在贯彻新发展理念、统筹发展和安全、化解政府性债务风险、“三重一大”决策机制落实、党的领导和党的建设、解决群众“急难愁盼”等方面还存在一些突出问题,被巡视的县(市、区)必须深挖病灶、切实整改,其他地区要深刻警醒、举一反三,对照查摆、未巡先改。

会议强调,要坚持问题导向,深化成果运用,坚决抓好省委首轮巡视发现问题整改落实,做深做实“后半篇”文章。要层层压实整改责任,特别是压实被巡视县(市、区)党委主要负责同志第一责任人责任和领导班子成员“一岗双责”,更好地把巡视整改融入日常工作、融入高质量发展、融入全面从严治党、融入班子队伍建设。要推动问题整改收效见效,做到问题不解决不收手、整改不到位不收兵,省纪委监委、省委组织部要强化监督,对敷衍整改、虚假整改、整改不力

的坚决追责问责。要动真碰硬查办案件,继续保持惩治腐败高压态势。要健全制度堵塞漏洞,把巡视整改与推动标本兼治有机结合,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

会议强调,要巩固深化政治巡视,充分发挥巡视监督保障执行、促进完善发展作用,扎实推动江苏巡视工作高质量发展。要坚定不移深化政治巡视,坚持把捍卫“两个确立”、做到“两个维护”作为巡视工作根本任务,自觉跟进服务保障“国之大者”,把迎接党的二十大和学习宣传贯彻二十大精神作为巡视监督的重中之重,精心组织开展十四届省委第二轮巡视工作,督促引导各地各部门把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来。要坚定不移服务中心大局,推动各地各部门全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,扎实抓好改革发展稳定民生各项工作。要坚定不移提升巡视质效,不断探索创新,研究制定五年巡视工作路线图、任务书,充分发挥巡视巡察、纪检监察、审计“三类监督”贯通融合的制度优势,推动巡视整改常态长效。要毫不松懈抓好巡视机构政治建设,坚定不移锻造政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的巡视铁军。

(黄伟)

江苏公示一批高校优势学科名单

快报讯(记者 李楠)8月3日,现代快报记者从江苏省教育厅获悉,江苏公示高校优势学科建设工程三期项目期满验收结果。拟认定178个学科全部通过期满验收,其中70个学科为“优秀”。

据悉,根据《江苏高校优势学科建设工程三期项目管理办法》(苏教函[2019]4号)和《关于做好江苏高校优势学科建设工程三期项目期满验收工作的通知》(苏高建办函[2022]1号),江苏

高水平大学建设领导小组办公室组织开展了江苏高校优势学科建设工程三期项目期满验收工作,经资金审计、高校自评、初步审查、专家审核、综合认定等程序,拟认定178个学科全部通过期满验收,其中70个学科为“优秀”,其余学科为“合格”,现予以公示。



扫码了解名单详情

首批秋迁勺嘴鹬抵达盐城黄海湿地



扫码看视频

盐城黄海湿地出现“鸟中大熊猫”勺嘴鹬 李东明摄

快报讯(通讯员 吴冬琴 记者 王菲)近日,资深观鸟爱好者李东明在盐城黄海湿地上发现了“鸟中大熊猫”勺嘴鹬的身姿,它们在条子泥忙于“干饭”的模样煞是可爱。这是今年首批秋迁勺嘴鹬大军的“先头部队”,有三只分别佩戴有“88”“8X”“EJ”的旗标。

盐城黄海湿地是鸟类的“国际机场”。春天,在南方越冬结束的勺嘴鹬会在北迁途中匆匆经过黄海湿地;秋天,黄海湿地仿佛成了一张“大餐桌”,此时是观

测勺嘴鹬和其他鹬类候鸟的最佳时机。在9月、10月,不同批次的勺嘴鹬相继抵达,数量一般会过百。

而勺嘴鹬戴的旗标,可谓有大作用。这些独一无二的编码旗标,犹如勺嘴鹬的身份证,能让人们方便快速地区分出不同的勺嘴鹬个体,为它们建立起专属的繁殖和迁徙档案。因此,每当佩戴了旗标的勺嘴鹬被观察和记录到的时候,科学家可以通过查阅这些档案,了解它们的迁徙路线。

江苏三部门发文 推动社会组织助力高校毕业生就业

快报讯(记者 徐苏宁)就业是最大的民生。增加专职就业岗位、扩大就业见习数量、开展多项专项招聘活动……8月3日,现代快报记者了解到,江苏省民政厅、省教育厅、省人力资源和社会保障厅日前联合印发通知,推动社会组织切实发挥在促进高校毕业生等群体就业中的积极作用。

通知要求多渠道开发就业岗位。比如提到增加专职就业岗位,包含推动教育、医疗、养老、社会工作等领域社会服务机构拓展服务空间,加大高校毕业生聘用力度;动员用人需求量大、社会责任感强的机构开发对技能、学历、年龄不作特别要求的岗位。支持社区社会组织培育发展,增强城乡社区吸纳

高校毕业生就业能力等举措。与此同时还将扩大就业见习数量,比如鼓励就业容量大、管理技术科研岗位比重高的社会组织申报就业见习基地;鼓励乡镇(街道)社工站、社区社会组织充分挖掘社区服务需求,推动有关城乡社区、社工站设立就业见习岗位等。

“百日千万网络招聘”“金秋招聘月”“就业促进周”……现代快报记者了解到,江苏将开展多项专项招聘活动,推进社会组织与求职人员精准对接。有序组织高校大学生到社会组织开展就业对接、实习实践、志愿服务、社会公益等活动。还将开展行业协会商会促进高校毕业生就业专项工作等。

通知还提出,要多方位提供就

业服务。比如推动各级各类社会组织积极参与高校毕业生就业帮扶行动,把有劳动能力和就业意愿的脱贫家庭、低保家庭、低保边缘家庭和支出型困难家庭、零就业家庭、困难职工家庭高校毕业生以及有残疾的、较长时间未就业的高校毕业生作为重点帮扶对象,优先提供就业岗位。同时,围绕市场需求,用好社会组织载体,加强针对高校毕业生等重点人群的技能培训,支持志愿服务组织深入高校、园区、企业、社区开展就业辅导服务。鼓励社会组织与职业院校、技工院校加强人才供需对接,共建实训基地,推进开展订单、定向、定岗式人才培养,满足社会组织领域对急需紧缺人才需求,助推社会组织高质量发展。

江苏建筑业产值规模位列全国第一

快报讯(记者 刘赞)近日,江苏省住房和城乡建设厅、省统计局联合发布《2021年度江苏建筑业发展报告》(以下简称“报告”),分别从建筑业总产值、企业营业收入、人均劳动报酬等多个方面对江苏省建筑业的发展情况进行了总结。报告中指出,2021年江苏省全年实现建筑业总产值41642.0亿元,产值规模位

列全国第一。同时,2021年江苏省建筑业从业人员人均劳动报酬达69305.9元,同比增长3.5%。

江苏省建筑业总产值排名前五的设区市分别是南通市、南京市、扬州市、泰州市以及苏州市。南通市完成产值10612.2亿元,占全省建筑业总产值25.5%。南京市完成产值5402.6亿元,占全省建筑业总产值的13.0%。

公益广告

森

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网